

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Tubería de goma para vacío**Descripción :** De goma natural de color rojo

Producto disponible tanto en formato estándar como en formato 'pack ahorro'

## DATOS TÉCNICOS

referencia	Øinterior (mm)	Øexterior (mm)	tipo	unidades por ref.
RUTT-004-002	4	10	para olivas 4/5	2 m
RUTT-006-002	6	16	para olivas 8/9	2 m
RUTT-008-002	8	16	para olivas 9/10	2 m
RUTT-010-002	10	22	para olivas 12/13	2 m
RUTT-004-010	4	10	para olivas 4/5	10 m
RUTT-006-010	6	16	para olivas 8/9	10 m
RUTT-008-010	8	16	para olivas 9/10	10 m
RUTT-010-010	10	22	para olivas 12/13	10 m

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

## FOTO DEL PRODUCTO



## MATERIAL

**MATERIAL** Goma de color rojo

## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Rubber vacuum tubing**Description :** Natural rubber, red

Available in standard size and economy size

## TECHNICAL DATA

reference	Øinside (mm)	Øouter (mm)	type	pcs/pack
RUTT-004-002	4	10	for 4/5 hose	2 m
RUTT-006-002	6	16	for 8/9 hose	2 m
RUTT-008-002	8	16	for 9/10 hose	2 m
RUTT-010-002	10	22	for 12/13 hose	2 m
RUTT-004-010	4	10	for 4/5 hose	10 m
RUTT-006-010	6	16	for 8/9 hose	10 m
RUTT-008-010	8	16	for 9/10 hose	10 m
RUTT-010-010	10	22	for 12/13 hose	10 m

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

**MATERIAL** Red rubber

## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Tuyau à vide en caoutchouc**Description :** En caoutchouc naturel, couleur rouge

Disponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øintérieur (mm)	Øextérieur (mm)	type	unités par ref.
RUTT-004-002	4	10	pour olive 4/5	2 m
RUTT-006-002	6	16	pour olive 8/9	2 m
RUTT-008-002	8	16	pour olive 9/10	2 m
RUTT-010-002	10	22	pour olive 12/13	2 m
RUTT-004-010	4	10	pour olive 4/5	10 m
RUTT-006-010	6	16	pour olive 8/9	10 m
RUTT-008-010	8	16	pour olive 9/10	10 m
RUTT-010-010	10	22	pour olive 12/13	10 m

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

## PHOTO PRODUIT



## MATÉRIEL

**MATÉRIEL** Caoutchouc rouge

## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Tubo per vuoto in gomma**Descrizione :** In gomma naturale di colore rosso

Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

## DATI TECNICI

referenza	Øinterno (mm)	Øesterno (mm)	tipo	unità per ref.
RUTT-004-002	4	10	per portagomme 4/5	2 m
RUTT-006-002	6	16	per portagomme 8/9	2 m
RUTT-008-002	8	16	per portagomme 9/10	2 m
RUTT-010-002	10	22	per portagomme 12/13	2 m
RUTT-004-010	4	10	per portagomme 4/5	10 m
RUTT-006-010	6	16	per portagomme 8/9	10 m
RUTT-008-010	8	16	per portagomme 9/10	10 m
RUTT-010-010	10	22	per portagomme 12/13	10 m

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

## FOTO DEL PRODOTTO



## MATERIALE

**MATERIALE** Gomma di colore rosso



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam :** Vacuüm rubberslang

**Beschrijving :** Gemaakt van rood natuurrubber



Product beschikbaar in zowel standaard als voordeelpakket formaat

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	binnenØ (mm)	buitenØ (mm)	type	stuks per ref.
RUTT-004-002	4	10	voor olijven 4/5	2 m
RUTT-006-002	6	16	voor olijven 8/9	2 m
RUTT-008-002	8	16	voor olijven 9/10	2 m
RUTT-010-002	10	22	voor olijven 12/13	2 m
RUTT-004-010	4	10	voor olijven 4/5	10 m
RUTT-006-010	6	16	voor olijven 8/9	10 m
RUTT-008-010	8	16	voor olijven 9/10	10 m
RUTT-010-010	10	22	voor olijven 12/13	10 m

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

## PRODUKTFOTO



## MATERIAAL

MATERIAAL Rood rubber

## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Vakuump-Gummischlauch****Beschreibung :** Aus rotem NaturgummiErhältlich im Standardformat sowie im  
'Vorteilspack'

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Øinnen (mm)	Øaußen (mm)	Typ	Stückzahl pro Artikel
RUTT-004-002	4	10	für Oliven 4/5	2 m
RUTT-006-002	6	16	für Oliven 8/9	2 m
RUTT-008-002	8	16	für Oliven 9/10	2 m
RUTT-010-002	10	22	für Oliven 12/13	2 m
RUTT-004-010	4	10	für Oliven 4/5	10 m
RUTT-006-010	6	16	für Oliven 8/9	10 m
RUTT-008-010	8	16	für Oliven 9/10	10 m
RUTT-010-010	10	22	für Oliven 12/13	10 m

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RUTT-004-002	2	0,222	40169997	08434868040519
RUTT-006-002	3,136	0,52	40169997	08434868040540
RUTT-008-002	3,9	0,577	40169997	08434868040564
RUTT-010-002	8,12	0,996	40169997	08434868040595
RUTT-004-010	3,388	1,16	40169997	08434868040526
RUTT-006-010	5	2,48	40169997	08434868040557
RUTT-008-010	5,4	2,82	40169997	08434868040571
RUTT-010-010	10,952	4,875	40169997	08434868040601

## PRODUKTFOTO



## MATERIAL

MATERIAL Roter Gummi